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R O M Â N I A 
JUDEŢUL BISTRIŢA-NĂSĂUD 
      COMUNA ILVA MICĂ 
       CONSILIUL LOCAL 
 
Nr. 1.586 din 16 aprilie 2026.  
 

PROCES – VERBAL 
 

 Încheiat  astăzi 15 aprilie 2026, ora 1600, cu ocazia şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia 
primarului nr. 48/09.04.2026 şi prin Convocatorul de şedinţǎ nr. 1.518/09.04.2026.  

Şedinţa se desfăşoară în Sala de şedinţe a Primăriei comunei Ilva Mică. 
D-na secretar general Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezenţa : la şedinţă 

participă 10 consilieri din 13 consilieri locali în funcţie. Lipsesc motivat d-nii 
consilieri  Benkő A.-S., Marcu S. şi Prangate O. Se constată că şedinţa este statutară. 

Se constată că şedinţa este statutară.  
Din partea executivului participă dl. primar Horea Aurel şi dl. viceprimar 

Muşină Ilie.  
La şedinţă participă d-na secretar general Ernst Adriana-Maria. 
Preşedinte de şedinţă : d-na consilier Vesa Ana. 
D-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana prezintă ordinea de zi : 
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din 23 martie 2026; 
2.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare din 01 aprilie 2026; 

 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi pentru 
anul 2026 la nivelul U.A.T. Comuna Ilva Mică și reorganizarea aparatului de 
specialitate al primarului şi activităţile subordonate Consiliului Local al comunei Ilva 
Mică, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului-cadru de închiriere a 

unor spații disponibile excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat 
din comuna Ilva Mică, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între 

ADR Nord-Vest, în calitate de lider de parteneriat şi U.A.T. Comuna Ilva Mică, în 
calitate de partener pentru realizarea proiectului “Reabilitare şi modernizare 
infrastructura educaţională – grădiniţa Ilva Mică”, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
6.Probleme curente. 
 

Modificarea ordinii de zi : 
În calitate de iniţiator, dl. primar Horea Aurel propune modificarea ordinii de 

zi prin suplimentarea cu un proiect de hotărâre similar cu cel de la pct. 5, fiind vorba 
de un proiect care a primit notificare de admitere şi există un termen de 10 zile de a 
transmite hotărârea : 
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 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Fişei de proiect, a cheltuielilor şi a 
Acordului de Parteneriat aferente Proiectului “DEZVOLTARE ANSAMBLU 
TURISTIC ŞI RECREATIV MULTIFUNCŢIONAL”, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
D-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana supune la vot propunerea de suplimentare 

a ordinii de zi. Se votează cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu 
V., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Sîngeorzan I., 
Vesa A.) (10 voturi din 10 consilieri prezenţi la şedinţă). 

D-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana supune la vot proiectul ordinii de zi 
modificat. Se votează cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu V., 
Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Sîngeorzan I., 
Vesa A.) (10 voturi din 10 consilieri prezenţi la şedinţă). 

 
Ordinea de zi aprobată : 

1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din 23 martie 2026; 
2.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare din 01 aprilie 2026; 

 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi pentru 
anul 2026 la nivelul U.A.T. Comuna Ilva Mică și reorganizarea aparatului de 
specialitate al primarului şi activităţile subordonate Consiliului Local al comunei Ilva 
Mică, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului-cadru de închiriere a 

unor spații disponibile excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat 
din comuna Ilva Mică, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între 

ADR Nord-Vest, în calitate de lider de parteneriat şi U.A.T. Comuna Ilva Mică, în 
calitate de partener pentru realizarea proiectului “Reabilitare şi modernizare 
infrastructura educaţională – grădiniţa Ilva Mică”, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Fişei de proiect, a cheltuielilor şi a 
Acordului de Parteneriat aferente Proiectului “DEZVOLTARE ANSAMBLU 
TURISTIC ŞI RECREATIV MULTIFUNCŢIONAL”, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
7.Probleme curente. 
Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al şedinţei 

ordinare din 23 martie 2026. 
Nu au fost alte observaţii sau propuneri de modificare. Se votează cu 10 voturi 

„pentru” (0 Buhai M., Harapaşcu I.-S., 0 Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti 
D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., 0 Sîngeorzan I., Vesa A.) (10 voturi din 10 
consilieri prezenţi la şedinţă). Se aprobă procesul-verbal din data de 23 martie 2026 
în forma întocmită de secretarul general al comunei. 

 
Ordinea de zi aprobată: 

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al şedinţei 
ordinare din 23 martie 2026. 
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D-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana întreabă dacă sunt obervaţii sau 
propuneri. Nu sunt. Se votează cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Harapaşcu I.-S., 
Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., 
Sîngeorzan I., Vesa A.) (10 voturi din 10 consilieri prezenţi la şedinţă). Se aprobă 
procesul-verbal din data de 23 martie 2026 în forma întocmit de secretarul general al 
comunei. 

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al şedinţei 
extraordinare din 01 aprilie 2026. 

D-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana întreabă dacă sunt obervaţii sau 
propuneri. Nu sunt. Se votează cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Harapaşcu I.-S., 
Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., 
Sîngeorzan I., Vesa A.) (10 voturi din 10 consilieri prezenţi la şedinţă). Se aprobă 
procesul-verbal din data de 01 aprilie 2026 în forma întocmit de secretarul general al 
comunei. 

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 
numărului maxim de posturi pentru anul 2026 la nivelul U.A.T. Comuna Ilva Mică și 
reorganizarea aparatului de specialitate al primarului şi activităţile subordonate 
Consiliului Local al comunei Ilva Mică. 

Dl. primar Horea Aurel spune că este nevoie de aprobarea organigramei şi 
statului de funcţii conform O.U.G. nr. 7/2026. Aceasta vizează reducerea cu 30 % 
ceea ce înseamnă că a trebuit să fie reduse 6 posturi, de la 20 din anul 2025, la 14 
anul acesta. S-ar redus 6 posturi vacante (1 administrator public, 1 consilier primar şi 
4 de la proiecte), nefiind reduse posture ocupate pentru a nu bloca activitatea 
instituţiei. S-au mai produs modificări în structura organizatorică : 

- transformarea funcției publice de execuție vacante de referent clasa IIII grad 
profesional superior  (ID 209790) din cadrul Compartimentului Financiar-contabil, în 
funcţia publică de execuţie inspector clasa I grad profesional debutant; 

- desfiinţarea funcției contractuale de execuție vacante de asistent social 
debutant din cadrul Compartimentului Asistenţă socială; 

- înfiinţarea funcţiei publice de execuţie specifică de asistent social clasa I grad 
profesional debutant în cadrul Compartimentului Asistenţă socială; 

- înfiinţarea Compartimentului Deservire microbuz şcolar şi înfiinţarea funcţiei 
contractuale de execuţie de şofer gradul I. 

Dl. consilier Buhai Marinel întreabă dacă se angajează şofer pentru microbuzul 
electric. 

Dl. primar Horea Aurel  răspunde că nu, momentan este deservit de Matei Ilie 
de la SVSU, dar postul era obligatoriu de integrat în organigramă, dar este la excepţii 
de la numărul maxim de posturi. Spune că este complicat de înţeles modul în care s-a 
realizat reducerea, unele compartimente sunt obligatorii în organigramă, deşi sunt 
vacante (SVSU, achiziţii, asistent social), unele sunt exceptate, unele nu. Cert este că, 
deşi au plecat persoane, nu s-au mai făcut angajări şi acum au apărut şi reducerile 
astea. 

D-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana întreabă dacă mai sunt discuţii legate de 
proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează cu 10 
voturi „pentru” (Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., 
Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Sîngeorzan I., Vesa A.) (10 voturi din 10 
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consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 19 din 15 aprilie 2026 privind 
aprobarea numărului maxim de posturi pentru anul 2026 la nivelul U.A.T. 
Comuna Ilva Mică și reorganizarea aparatului de specialitate al primarului şi 
activităţile subordonate Consiliului Local al comunei Ilva Mică. 

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului-cadru de închiriere a unor spații disponibile excedentare din 
unitățile de învățământ preuniversitar de stat din comuna Ilva Mică. 

Dl. primar Horea Aurel spune că aprobarea acestui regulament este o etapă din 
procesul de închiriere a spaţiilor excedentare de la şcoală pentru care s-au primit 
solicitări de închiriere şi că totul trebuie făcut aşa cum prevede legea. 

D-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana întreabă dacă mai sunt discuţii legate de 
proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează cu 10 
voturi „pentru” (Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., 
Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Sîngeorzan I., Vesa A.) (10 voturi din 10 
consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 20 din 15 aprilie 2026 privind 
aprobarea Regulamentului-cadru de închiriere a unor spații disponibile 
excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din comuna Ilva Mică. 

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 
Acordului de parteneriat încheiat între ADR Nord-Vest, în calitate de lider de 
parteneriat şi U.A.T. Comuna Ilva Mică, în calitate de partener pentru realizarea 
proiectului “Reabilitare şi modernizare infrastructura educaţională – grădiniţa Ilva 
Mică”. 

D-na secretar general Ernst Adriana-Maria face precizarea că, la momentul 
convocării sedinţei de astăzi, nu era cunoscută forma impusă de ghidul solicitantului 
pentru aceste 2 proiecte, astfel că forma hotărârii adoptate va avea titlu modificat din 
“aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între ADR Nord-Vest, în calitate de 
lider de parteneriat şi U.A.T. Comuna Ilva Mică, în calitate de partener pentru 
realizarea proiectului “Reabilitare şi modernizare infrastructura educaţională – 
grădiniţa Ilva Mică” în “privind aprobarea Fişei de proiect, a cheltuielilor şi a 
Acordului de Parteneriat aferente Proiectului “REABILITARE ŞI MODERNIZARE 
INFRASTRUCTURA EDUCAŢIONALĂ – GRADINIŢA ILVA MICĂ”. Motivul 
acestei modificări este acela că în ghidul solicitantului este un model de hotărâre care 
trebuie respectat. 

Dl. primar Horea Aurel spune că  este vorba de 2 proiecte care au fost depuse 
în februarie a.c., iar criteriile au fost “primul venit, primul servit”. Comncret, pentru 
întocmirea documentaţiilor aferente celor 2 proiecte, vom primi bani europeni prin 
ADR Nord-Vest. Acest proiect vizează reabilitarea şi modernizarea Grădiniţei din str. 
Ilfvei, nr. 107, de lângă Şcoala Gimnazială “Demian Nechiti” Ilva Mică. Spune că 
toate detaliile proiectului sunt în fişa proiectului. 
D-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana întreabă dacă mai sunt discuţii legate de proiect 
sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul.  

D-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana întreabă dacă mai sunt discuţii legate de 
proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează cu 10 
voturi „pentru” (Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., 
Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Sîngeorzan I., Vesa A.) (10 voturi din 10 
consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 21 din 15 aprilie 2026 privind 
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aprobarea Fişei de proiect, a cheltuielilor şi a Acordului de Parteneriat aferente 
Proiectului “REABILITARE ŞI MODERNIZARE INFRASTRUCTURA 
EDUCAŢIONALĂ – GRADINIŢA ILVA MICĂ”. 

Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Fişei 
de proiect, a cheltuielilor şi a Acordului de Parteneriat aferente Proiectului 
“DEZVOLTARE ANSAMBLU TURISTIC ŞI RECREATIV MULTIFUNCŢIONAL”. 

Dl. primar Horea Aurel spune că şi pentru acest proiect se primesc bani pentru 
pregătirea documentaţiilor. Arată că inițiativa pornește de la o documentație 
demarata aferentă unui proiect de complex de schi, prezentat în Strategia de 
dezvoltare a comunei, care nu a putut fi implementat din cauza valorii ridicate și a 
imposibilității asigurării cofinanțării, documentatia rămânând la stadiul de tema de 
proiectare. În noua etapă, proiectul de investitie este restructurat și adaptat la 
capacitatea reală de implementare, fiind eliminată componenta sporturilor de iarnă și 
păstrată infrastructura compatibilă cu utilizarea pe tot parcursul anului. Astfel, se 
propune realizarea unui ansamblu de funcțiuni recreative și turistice cu impact 
economic și social pozitiv, accesibil unui public larg. Ansamblul include următoarele 
componente principale: 
-o clădire multifuncțională cu funcțiuni publice, administrative și de informare; 
-bob de vară cu lungimea de aproximativ 850 m, ca atracție recreativă principală; 
-parc  de  aventură  amplasat  în  zona  forestieră,  cu  trasee  suspendate,  tiroliene  
și  activități complementare; 
 -parc tematic amenajat într-o pădure seculară de stejar, cu alei, foișoare, amfiteatru 
în aer liber și elemente tematice; 
-camping cu capacitate moderată, bazat pe corturi și unități de cazare tip container; 
-parcare pentru vizitatori, realizată cu soluții permeabile și impact redus asupra 
mediului. 

 Proiectul va fi pe Heniu, fiind al doilea proiect depus după deschidere, după 
Sânmartin (Felix), fiind oportunitatea că fondurilor au fost suplimentate. Spune că 
poate nu se obţine finanţarea proiectului în sine, dar măcar avem finanţare pe 
întocmirea documentaţiilor necesare.  

D-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana întreabă dacă mai sunt discuţii legate de 
proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează cu 10 
voturi „pentru” (Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu V., Matei R.-L., Muşină I., 
Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Sîngeorzan I., Vesa A.) (10 voturi din 10 
consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 22 din 15 aprilie 2026 privind 
aprobarea Fişei de proiect, a cheltuielilor şi a Acordului de Parteneriat aferente 
Proiectului “DEZVOLTARE ANSAMBLU TURISTIC ŞI RECREATIV 
MULTIFUNCŢIONAL”. 

Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : Probleme curente. 
Dl. consilier Sîngeorzan Ioan propune captarea suplimentară a izvorului de pe 

Strâmba motivat de faptul că vin tot mai mulţi oameni să-şi ia apă şi se aşteaptă mult. 
Dl. primar Horea Aurel răspunde s-a avut în vedere acest lucru, dar că se va 

merge la faţa locului şi vor identifica soluţii, pentru că există riscul să se piardă şi 
acest izvor dacă se intervine pe el. 

Dl. consilier Nechiti Simion-Pantelimon întreabă dacă se mai ştie ceva de 
proiectul cu complexul sportiv. 
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Dl. primar Horea Aurel răspunde că va informa consiliul local în momentul în 
care când va avea noutăţi. 

Nemaifiind probleme de discutat, d-na preşedinte de şedinţă Vesa Ana declară 
închisă şedinţa extraordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 15 
aprilie 2026 la orele 1640. 
 
       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ         SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
 
                        VESA ANA                                   ERNST ADRIANA-MARIA 
 
 
 
 
 
 
EAM/3ex. 
D:\DOCUMENTE SECRETAR GENERAL\2_HOTARARI\16HOTARARI 2026\6_15 APRILIE 2026 extraordinara sed 26 mandat 9\XXX 
DOCUMENTE SEDINTA\1_CONVOCARE MINUTA PV\PV_sed_15april2026_ordinara.doc 
 
 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia 
publică, republicată, procesul-verbal se va afişa la sediul primăriei comunei şi pe site-ul primăriei ilvamica.ro, la 
secţiunea Monitorul Oficial Local. 


